

13 СЕН 1975

Таллин

ВЕЧЕРН



ЭТО НАШ 60-й СЕЗОН

— сообщил корреспонденту «Вечернего Таллина» директор театра драмы им. В. Кингисеппа Арвед Кальво. — Сезон ответственный.

Приближается XXV съезд КПСС. К съезду главный режиссер театра Вольдемар Пансо ставит спектакль «Протокол одного заседания», в основу которого положено произведение Александра Гельмана «Премия». Кинофильм «Премия» уже на будущей неделе выходит на экраны, интересно, какую трактовку этой же вещи предложит театр.

В начале сезона театр приступит к постановке народной комедии Тзуво Паккала «Сплавщики» (режиссер Вольдемар Пансо). 15 октября собирается начать репе-

тиции пьесы Мориса Метерлинка «Пеллеас и Мелизанда» финский режиссер Сакари Пуурунен.

Таковы ближайшие планы на будущее. А теперь немного о прошлом. Летние гастроли по республике прошли у театра успешно. Особенно тепло встретила театр тартуская публика: каждый день — аншлаги. В начале сентября театр выступал в Тбилиси. Там действует основанный Театральным обществом республики театр «Дружба». Необычный театр — в штате его числятся лишь директор и администратор, а выступающих приглашают из других братских республик. На сцене «Дружбы» уже выступали

коллективы из Москвы, Еревана, ленинградский БДТ, возглавляемый Георгием Товстоноговым, и Паневежский театр, где главным режиссером Юозас Мильтинис.

Таллинцы дважды показали драму Ютана Смуула «Леа» и дважды — комедию Германа Бара «Мужчина, женщина и концерт». Грузинские зрители исключительно тепло приветствовали гостей.

А сегодня театр открывает сезон в Таллине. Будет показана премьера пьесы Михайла Роцина «Эшелон» в постановке Райво Трасса. **МАРИ ВАМБА.**

На снимке: Сальме Резк и Мария Кленская в спектакле «Эшелон».